



Ανακοίνωση Νο 8 • Δευτέρα 21 Μαρτίου 2016

Η ΔΑΚΕ αντί για προτάσεις κάνει... αντιπολίτευση στο ΣΕΚΕΣ

Αφού πήρε περίπου 4 χρόνια στους συντάκτες των ανακοινώσεων της ΔΑΚΕ ΕΥΔΑΠ να καταλάβουν ότι το ΣΕΚΕΣ «**Δεν έχει – και δεν θέλει να έχει – καμία άμεση ή έμμεση εξάρτηση από διοικούντες, συνδικαλιστικές παρατάξεις, κόμματα ή προσωπικές επιδιώξεις**», εμμένουν σε μια αυτιστική συμπεριφορά (*), που το μόνο που επιτυγχάνει είναι να προκαλεί αντί για θυμηδία, αισθήματα συμπάθειας και κατανόησης για το "δράμα" που περνάνε όσοι /ες έχουν απολέσει τα προνόμια των κολλητών των εκάστοτε διοικήσεων. (Αν και ο επικεφαλής της ΔΑΚΕ δεν πρέπει να έχει παράπονο αφού μάλλον είναι ο μόνος ο οποίος πληρώθηκε την κανονική του άδεια από την σημερινή διοίκηση).

Το ΣΕΚΕΣ, μια συλλογικότητα με **συνελεύσεις ανοιχτές** σε όλους τους συναδέλφους και **δικασίες άμεσης δημοκρατίας**, προαναγγέλλει τις συναντήσεις του με κάθε φορέα (και με τη διοίκηση) και ενημερώνει τους συναδέλφους για τα αποτελέσματά τους. Οι διάδρομοι των γραφείων της διοίκησης, οι μυστικές συναντήσεις και συνεννοήσεις δεν συνάδουν με την κουλτούρα του ΣΕΚΕΣ και παρακαλούνται οι συντάκτες της ανακοίνωσης της ΔΑΚΕ να μην κρίνουν εξ ιδίων.

Για τα περί τοποθετήσεων, διορισμών παιδιών και συναντήσεων με SUEZ, η ΔΑΚΕ χτυπάει λάθος πόρτα, και το κάνει σκόπιμα, αφού όπως προκύπτει μοναδικός της αντίπαλός της είναι το ΣΕΚΕΣ και όχι η διοίκηση της ΕΥΔΑΠ. Είναι πρόσφατο το παράδειγμα της πρόσληψης των διμηνιτών φοιτητών και το δείγμα γραφής που καταγράφηκε με την επιμονή του το ΣΕΚΕΣ σε αντικειμενικές, μη ρουσφετολογικές, διαδικασίες. Αλλά όταν ο εργοδοτικός συνδικαλισμός κυκλοφορεί στο αίμα σου, δύσκολο να πας κόντρα στους διοικούντες.

Η ΔΑΚΕ καλά θα κάνει να αξιοποιήσει την πλειοψηφία της στην ΟΜΕ ώστε να σταματήσει το αίσχος των προσλήψεων εργαζομένων με τη μορφή ενοικίασης και όχι να κλαψουρίζει επειδή (ενδεχομένως) σταμάτησαν να προσλαμβάνονται τα δικά της παιδιά χωρίς αυτό να σημαίνει ότι η διοίκηση πρέπει να συνεχίσει τις προσλήψεις σκλαβιάς και αναξιοπρέπειας για «άλλα παιδιά» με όποια δικαιολογία. Ας καλέσει λοιπόν το προσωπικό σε κινητοποιήσεις για να σταματήσει το αίσχος της ενοικίασης εργαζομένων (πρακτική που και η σημερινή διοίκηση συνεχίζει), για να γίνουν μόνιμες προσλήψεις και τότε θα φανεί ποιος στην πράξη συμπλέει με τις αντεργατικές πολιτικές.

Η ΔΑΚΕ καλά θα κάνει να μας πει ποια είναι η θέση της για το οργανόγραμμα και τι σχετικό έχει προτείνει γι' αυτό η πλειοψηφία της στην ΟΜΕ. Εκτός αν εννοεί δίκαιο οργανόγραμμα τις... «αγγελικά» πλασμένες, λίστες. Όσο παραμένει σε ισχύ ο παρών κανονισμός λειτουργίας, οι εκάστοτε διοικήσεις θα τοποθετούν όποιον αυτές κρίνουν κατάλληλο. Μέχρι σήμερα μόνο το ΣΕΚΕΣ έχει πάρει θέση για τις αρχές δόμησης του οργανογράμματος και των κριτηρίων στελέχωσής του. Αν υπάρχει θέμα με την υπηρεσιακή επάρκεια και αξιοσύνη όσων τοποθετεί η σημερινή διοίκηση ας το θέσει η ΔΑΚΕ, να συζητηθεί. Γιατί ως είναι γνωστό ο Διευθύνων Σύμβουλος ουδέποτε έχει ρωτήσει το ΣΕΚΕΣ για τις επιλογές του. Το ΣΕΚΕΣ δεν συνδιοικεί, όσο δύσκολο κι είναι να το καταλάβουν αυτό τα στελέχη της ΔΑΚΕ. Οι παγωμένες αντιλήψεις της συντηρητικής παράταξης δεν αλλάζουν.

Η ΔΑΚΕ καλά θα κάνει να μας πει γιατί σιωπά για το μείζον θέμα των διακοπών υδροδότησης και τι έχει κάνει η πλειοψηφία της στην ΟΜΕ για να υπερασπιστεί το χαρακτήρα της ΕΥΔΑΠ ως δημόσιου φορέα στην υπηρεσία της κοινωνίας, που πλήττεται από αδικαιολόγητες διακοπές σε ευπαθείς ομάδες. Απλά σιωπά γιατί εδώ και χρόνια όπως και σήμερα συναινεί και έχει αποδεχτεί το μοντέλο της "κερδοφόρας και με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια" λειτουργίας της ΕΥΔΑΠ. Οι υπογράφωντες την ανακοίνωση της ΔΑΚΕ αντί να κουνούν το δάκτυλο στο ΣΕΚΕΣ, ας μας πουν τις προτάσεις τους για την επέκταση του κοινωνικού τιμολογίου της ΕΥΔΑΠ, σε όσο το δυνατό περισσότερες κατηγορίες του πληθυσμού, ώστε όλοι οι πολίτες να έχουν εξασφαλισμένη πρόσβαση σε ένα Κοινωνικό Αγαθό.

Οι εργαζόμενοι στην ΕΥΔΑΠ γνωρίζουν και εμπιστεύονται το ΣΕΚΕΣ γιατί έχουν διαπιστώσει στην πράξη ότι και στις παρούσες συνθήκες και με τη σημερινή κυβέρνηση και με την σημερινή διοίκηση, όπως και με οποιαδήποτε, το ΣΕΚΕΣ αγωνίζεται με όλες τους τις δυνάμεις για να γίνει πράξη αυτό που έχει ως προμετωπίδα στον τίτλο του: "Για δημόσια ΕΥΔΑΠ στην υπηρεσία της κοινωνίας". Και όχι για μια ΕΥΔΑΠ του χρηματιστηρίου, παράδεισο ιδιωτικών και ιδιοτελών συμφερόντων, γραφειοκρατών συνδικαλιστών και προνομιακών συνομιλητών της εκάστοτε διοίκησης. Αν η ΔΑΚΕ θέλει αυτά να αλλάξουν, ιδού η Ρόδος... Ας φέρει στο ΔΣ της ΟΜΕ προτάσεις για να αγωνιστούμε όλοι μαζί να τα αλλάξουμε...

Αλλά μέχρι τώρα έχουμε διαπιστώσει ότι κάτι τέτοιο δεν την απασχολεί.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ

ΥΓ: Συνάδελφοι, πρέπει όλοι να αντιληφθούμε ότι ο κύκλος των προσωπικών ρουσφετολογικών συλλόγων - γραφείων εξυπηρέτησης πρέπει οριστικά να κλείσει στην ΕΥΔΑΠ. Ο μόνος λόγος ύπαρξής τους είναι η αναπαραγωγή συνδικαλιστών, που διαπραγματεύονται με την εκάστοτε διοίκηση για ίδιον όφελος.

Το ΣΕΚΕΣ καλεί όλους τους συναδέλφους να μετεγγραφούν στον σύλλογο Προσωπικού ώστε να ισχυροποιηθεί στην κατεύθυνση του ενός σωματείου για όλους τους εργαζόμενους της ΕΥΔΑΠ

** Αυτιστική συμπεριφορά: Μειωμένη κοινωνική αλληλεπίδραση και επικοινωνία, καθώς και περιορισμένη, επαναλαμβανόμενη και στερεότυπη συμπεριφορά.*